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and users, ideal for all parquet and solid wood floors (solid wood, plankwood, block strip etc...) in accordance with DIN 18356. 
Osmo Polyx®-Oil 2K Pure is based on natural waxes and oils. It creates a open porous, breathable surface. The finished surface is  
resistant against wine, beer, cola, coffee, tea, fruit juices, milk and water according to EN 12720 (former DIN 68861-1C). 

Advantages:
Dries on tropical wood species
Can be used for finishing darker wood species (e.g. smoked Oak)
Fast drying, ideal for use in commercial areas (shorter „closed“ time for business) 

Uses: sanded parquet and wooden flooring (solid wood, plankwood, block strip etc...) 

Color tone: No. 6125 Clear, satin-matt 

Can sizes: 0.9 litre + 0.1 litre 

Coverage: 1 litre covers approx. 30 - 40 m²

Ingredients: 
Polyx®-Oil (component A): Based on natural vegetable oils and waxes (sunflower-oil, soyabean-oil, thistle-oil, carnauba-wax, 
candelilla-wax), paraffins. Siccatives (drying agents) and water-repellent additives. 
Hardener (component B): Solvent free aliphatic Polyisocyanate. 

This product fulfils EU-Regulation (2004/42/EC) according to the VOC limit value of max. 500 g/l (Cat. A/j (2010). This product 
contains a maximum of 50 g/l VOC.
Detailed declaration of ingredients available upon request.

Technical data: 
Component 1 (Polyx®-Oil):
Specific gravity: approx. 0,95 - 1,00 g/cm³
Colour: Dark brown 
Odour: mild  
Flashpoint: > 100 °C

Component 2 (Hardener):
Specific gravity: approx. 1,10 - 1,15 g/cm³
Colour: Clear
Odour: light intrinsic odour   
Flashpoint: > 150 °C
Storage: Shelf life is 2 years or more if can is tightly closed. Store in a dry place. If thickened by frost it will regain a normal  
consistency under normal temperatures within 24 - 36 hours. 

Preparation: Osmo Polyx®-Oil 2K Pure is not ready to use. Please apply the hardener component shortly before use, the can 
should be emptied completely. Pay attention to the thorough mixing of the components. 
Note: the can-time (open-time) is approx. 4 hours. 
Tip.: The can-time (open time) is the amount of time in which you can work effectively with the product after the hardener has been 
added. Stir well before use with a stick or similar implement. 
The wood surface must be clean and dry before application (max. 20 % moisture content). Only work on frost-free wood. Reno-
vate small cracks and holes with the Osmo Wood Filler. Clean old micro-porous finishes. Remove any old coats of paint/varnish 
(using Osmo Paint Remover or by sanding). If necessary, finely sand the surface before starting (using 120 - 150 grit sandpaper), 
carefully removing all dust.

Application: 
Spread the Osmo Polyx®-Oil 2K Pure evenly with a wide paint scraper or the Osmo Professional Scraper. 
Wait approx. 30 - 60 Minutes, until the Polyx®-Oil 2K Pure has penetrated the wood surface. 
Massage the Polyx®-Oil 2K Pure into the surface using a single disc machine and a green pad. 
Directly after this repeat the 1 - 3 steps with a second coat. 
Using a white pad, spread the finish evenly acroos the surface area. 
Tip: If the buffing machine starts to leave streaks because of over-application of the product, we recommend turning the pad 
over or replacing it. 
The finished surface is, among other things, influenced by the woods’ natural characteristics, therefore a trial application is 
required before finishing. 

Cleaning of tools: Clean working utensils with Osmo Brush Cleaner (benzene-free). 

Drying time: At 20 °C room temperature the surface is dry, and can be walked on, after approx. 4 hours. Surface is fully hardened 
and resilient after 24 hours. 

Note: Polyx®-Oil 2K Pure works only in combination with the hardener. The product cannot be re-used or stored after mixing. 
Surfaces finished with Osmo Polyx®-Oil 2K Pure are easy to clean and maintain. A broom, vacuum cleaner or the Osmo Opti-Set 
(Dust-mop, Micro-mop plus and Active fibre cloth) is all that is required for day-to-day floor care. The Dust Mop is easy to use for 
picking up dust on all timber floors. The floor may also be damp-mopped using the Micro-mop plus, adding Osmo Wash and Care 
additive to the water. For refreshing or intensive cleaning we recommend the Osmo Liquid Wax Cleaner. A higher level of sheen 
can be achieved by polishing the Liquid Wax Cleaner after thorough drying. Trial application is recommended.

Caution: 
Polyx®-Oil (component A): 
Keep out of the reach of children. Avoid contact with skin and eyes. In case of contact with eyes, rinse immediately with plenty  
of water and seek medical advice. Contains 2-butanone oxime and cobalt carboxylate. May produce an allergic reaction. If  
swallowed, seek medical advice immediately and show this container or label. Use only in well ventilated areas. Warning: Wash  
out any used cloth impregnated with this product immediately after use or store in an airtight container (danger of self-ignition).  

Hardener for Polyx®-Oil (component B):
Xi – irritant. – Contains: Hexamethylene diisocyanate, oligomers. May cause sensitization by skin contact. Keep out of the reach 
of children. Do not breathe spray. Avoid contact with skin. Wear suitable gloves. If swallowed, seek medical advice immediately 
and show this container or label. Use only in well-ventilated areas. Contains isocyanates. See information supplied by the manuf-
acturer. Any existing national regulations on the handling of isocyanates must be observed. The European Committee of Paint, 
Printing Ink and Artists' Colours Manufacturers' Associations (CEPE) provides the following information on coatings containing 
isocyanates: Ready-to-use paints containing isocyanates may have an irritant effect on mucous membranes - especially on 
breathing organs - and cause hypersensitivity reactions. Inhalation of vapor or spray mist may cause sensitisation. When handling 
paints containing isocyanates all precautions required for solvent-containing paints must be followed. Vapor and spray mist in 
particular should not be inhaled. Allergics and asthmatics as well as people prone to respiratory ailments should not work with 
isocyanate containing paints. The handling of coating materials or adhesives containing reactive polyisocyanates and residual 
monomeric HDI requires appropriate protective measures referred to in the safety data sheet. These products may therefore be 
used only in industrial or trade applications. They are not suitable for use in home worker (DIY) applications. The dry finish fulfils 
fire classification B2 according to DIN 4102.
Safety data sheet available for professional user on request.

The above information is given to the best of our knowledge but without liability. (Dated: 04/2010) 

Description du produit : L’Huile-Cire 2K Pure est un produit de haute qualité sans solvant (et sans eau) pour le parqueteur 
professionnel. Adaptée à tous les parquets en bois (bois massif, parquets de campagne, parquet à bâtons rompus, etc.) selon 
la norme industrielle allemande DIN 18356. L’Huile-Cire 2K Pure est à la base d’huiles et de cires naturelles. La surface obtenue 
est microporeuse, respirante ainsi que insensible aux taches de vin, bière, cola, café et eau selon DIN EN 12720 (auparavant 
68861-1C).

Avantages :
sèche aussi sur les bois exotiques 
se prête au traitement des essences de bois foncés (p. ex. chêne fumé) 
sèche rapidement, se prête donc bien aux magasins, restaurants, etc.)  
particulièrement bien appropriée aux surfaces traitées à l’Huile-Cire qui ont besoin d’être rénovées en peu de temps 

Utilisation : Parquets en bois poncé (bois massifs, parquets de campagne, parquets à bâtons rompus, etc.) 

Teinte: 6125 incolore, satiné

Quantités : 0,9 l + 0,1l 

Pouvoir couvrant : 1 litre suffit pour env. 30 - 40 m²

Composition : 
Huile-Cire (composant A) : A base d’huiles et de cires végétales naturelles (huile de tournesol, huile de soja, huile de chardon, 
cire palmier carnauba, cire candelilla), paraffine, siccatifs (agents séchants) et additifs hydrofuges. 
Durcisseur pour l’Huile-Cire Osmo (composant B) : polyisocyanate aliphatique sans solvant 

Ce produit est en conformité avec la directive européenne (2004/42/EC) et ne contient pas plus de 500 g/l de composés  
organiques volatils (cat. A/j (2010)). Ce produit ne contient pas plus de 50 g/l de COV. 
Documentation détaillée sur demande.

Propriétés physiques : 
Composant 1 (Huile-Cire) : 
Poids volumique (consistance) : env. 0,95 - 1,00 g/cm³ 
Couleur : brun foncé 
Odeur : faible 
Température d'inflammation : > 100 °C 

Composant 2 (durcisseur) :
Poids volumique (consistance) : env. 1,10 - 1,15 g/cm³
Couleur : jaunâtre 
Odeur : douce 
Température d'inflammation : > 150 °C

Durée de stockage : 2 ans et plus si les bidons sont stockés bien fermés au sec. En cas de gel et de viscosité excessive, 
conservez-la 24 à 36 heures avant l’utilisation à température ambiante. 

Préparation : L’Huile-Cire 2K Pure n’est pas prête à l’usage. Ajouter le durcisseur un peu avant l’application. Veiller à vider 
complètement le bidon du durcisseur et à bien mélanger les 2 composants. Ne pas diluer. 
Attention : Le délai maximal d’utilisation après mélange est environ 4 h.  
Bien remuer à l’aide d’un bâton à mélanger avant utilisation. 
La surface du bois doit être soigneusement poncée, propre, sèche et non gelée (humidité du bois max. 20 %). Enlever les vieilles 
couches de peinture et de vernis. Mastiquer les petits trous ou fissures avec la Pâte à Bois Osmo. Poncer soigneusement la sur-
face du bois avec un gros grain au début – terminer avec un grain de 120 - 150 pour le plancher. Avant d’huiler la surface, nettoyer 
soigneusement à l’aide du balai et de l’aspirateur.

Application : 
Etaler l’Huile-Cire 2K Pure à l’aide d’une spatule double lame ou bien à l’aide du balai-spatule pour professionnels en se tenant 
debout. Attendre env. 30 - 60 minutes jusqu’à ce que le produit soit bien pénétré dans le bois. 
« Masser » le produit dans le bois à l’aide d’une monobrosse et un pad vert.  
Répéter les étapes 1 - 3 directement après. 
A la fin égaliser la surface à l’aide d’une monobrosse et un pad blanc. 
Laisser sécher la surface
Attention : Si la monobrosse laisse des traces vous avez appliqué trop de produit. Il est conseillé de retourner le pad ou de le 
remplacer. 
Nous préconisons de faire un test car le résultat souhaité peut varier en fonction de l’essence de bois.

Nettoyage des outils : Avec le diluant Osmo (sans arômes).

Temps de séchage : Vous pouvez marcher sur la surface après 4 h de séchage à température ambiante de 20 °C. Après 24 h elle 
est complètement sèche et résistante.

Avis : L’Huile-Cire 2K Pure peut uniquement être utilisée avec le durcisseur correspondant. Les restes du produit mélangé ne 
peuvent pas être stockés et réutilisés. 
Les surfaces traitée à l’Huile-Cire 2K Pure sont faciles à entretenir. Passer d’abord le balai ou l’aspirateur. Pour le nettoyage 
humide ajouter le Savon Fluide Osmo à l’eau de nettoyage (la serpillière ne doit être que légèrement humide). Utiliser la Cire 
Spéciale d’Entretien et de Nettoyage pour rafraîchir la surface et pour enlever les taches tenaces. Pour une surface plus satinée, 
appliquer – après séchage complet – une fine couche de Cire Spéciale d’Entretien et de Nettoyage Osmo avec un chiffon et 
polir après séchage.

Avis de sécurité:  
Huile-Cire (Composante A) : 
Conserver hors de portée des enfants. Éviter le contact avec la peau et les yeux. En cas de contact avec les yeux, laver immé-
diatement et abondamment avec de l'eau et consulter un spécialiste. Contient : 2-butanone-oxime et carboxylate de cobalt.  
Peut déclencher une réaction allergique. Utiliser seulement dans des zones bien ventilées. En cas d'ingestion, consulter  
immédiatement un médecin et lui montrer l'emballage ou l'étiquette. Attention: Lavez les chiffons utilisés immédiatement après 
usage ou conservez-les dans un récipient hermétiquement fermé (danger d’inflammation).

Durcisseur pour l'huile cire dure Osmo (Composante B) :
Xi Irritant; Contient : homopolymère 1,6-diisocyanate d'hexaméthylène. Peut entraîner une sensibilisation par contact avec la  
peau. Conserver hors de portée des enfants. Éviter le contact avec la peau. Porter des gants appropriés. En cas d'ingestion, 
consulter immédiatement un médecin et lui montrer l'emballage ou l'étiquette. Utiliser seulement dans des zones bien ventilées. 
Contient des isocyanates. Voir les informations fournies par le fabricant. Toutes les prescriptions nationales concernant la mani-
pulation des isocyanates doivent être respectées. Arrêté du 11 juillet 1977, fixant la liste des travaux nécessitant une surveillance 
médicale spéciale : non concerné Articles L 461-1 à L 461-7 du Code de la Sécurité Sociale: déclaration obligatoire d'emploi à 
la Caisse Primaire d'Assurance Maladie et à l'Inspection du Travail : 62 Code de l'environnement: N° de la nomenclature des In-
stallations Classées susceptible(s) dêtre pris en compte : 1510. Le Comité européen des Associations de Fabricants de Peintures, 
d'Encres d'Imprimeries et de Couleurs d'Art (CEPE) communique les informations suivantes concernant les systèmes renfermant 
des isocyanates : Les peintures prêtes à l'emploi contenant des isocyanates peuvent provoquer une irritation des muqueuses - en 
particulier des voies respiratories - et déclencher des réactions d'hypersensibilité. En cas d'inhalation de vapeursou d'aérosols, 
il y a danger de sensibilisation. Lors de la manipulation des peintures contenant des isocyanates, il est nécessaire d'observer les 
mêmes précautions que celles prévues pour les peintures contenant des solvants, en particulier, les aérosols et les vapeurs ne 
doivent pas être inhalés. Les personnes allergiques, asthmatiques ou sujettes à des affections des voies respiratoires ne doivent 
pas être employées à des postes de travail en relation avec les peintures contenant des isocyanates.
Fiche de données de sécurité disponible sur demande pour les professionnels. 

Ci-dessus l'information est donnée au meilleur de ma connaissance et croyance, mais sans garantie. (À partir de 04/2010)

de professionele parketlegger. Geschikt voor alle parketvloeren en houten vloeren (massieve houten vloeren, landhuisvloeren, 
scheepsvloeren, ...) volgens DIN 18356. Osmo Hardwax-Olie 2K Pure is samengesteld uit natuurlijke, plantaardige oliën en  

wassoorten. Het heeft een ademende, open poriënstructuur die bestand is tegen wijn, bier, cola, koffie, water, etc. in overeen- 
stemming met DIN EN 12720 (voorheen 68861-1C). 

Voordelen:
Droogt ook op exotische tropischehoutsoorten 
Geschikt voor de behandeling van donkere houtsoorten (vb. gerookt eikenhout) 
Droogt heel snel en is dan ook uitstekend geschikt voor winkelruimtes, horecagelegenheden, ... 
Zeer geschikt voor Hardwax-olie-oppervlakken die gerenoveerd moeten worden en waarvoor de tijd erg dringt. 

Toepassingen: Geschuurde parketvloeren en houten vloeren (massieve houten vloeren, landhuisvloeren, scheepsvloeren, ...) 

Kleur: Nr. 6125 kleurloos, zijdemat 

Verpakkingsformaten: 0,9 liter + 0,1 liter 

Uitstrijkrendement: 1 liter is voldoende voor ca. 30 - 40 m² 

Samenstelling: 
Hardwax-Olie (component A): Op basis van natuurlijke, plantaardige oliën en wassen (zonnebloemolie, sojaolie, distelolie, 
carnaubawas en candelillawas), paraffine, siccatieven (droogmiddelen) en waterafstotende additieven. 
Verharder voor Osmo Hardwax-Olie (component B): Oplosmiddelenvrij, alifatisch polyisocyanaat. 

Dit product voldoet volgens de EG-richtlijn (2004/42/EC) aan de norm voor het toegestane VOC-gehalte van max. 500 g/l (Cat. A/j 
(2010)). Dit product bevat max. 50 g/l VOC. 
Een gedetailleerde volledige productenverklaring is op aanvraag verkrijgbaar. 

Fysische eigenschappen: 
Component 1 (Hardwax-Olie): 
Soortelijk gewicht (dichtheid): ca. 0,95 - 1,00 g/cm³
Kleur: donkerbruin 
Geur: mild
Vlampunt: > 100 °C

Component 2 (verharder): 
Soortelijk gewicht (dichtheid): ca. 1,10 – 1,15 g/cm³ 
Kleur: gelig 
Geur: zwakke eigen geur 
Vlampunt: > 150 °C

Houdbaarheid: 2 jaar en langer indien goed gesloten en op een droge plek bewaard. Wanneer het product door vorst stroperig is 
geworden, vóór gebruik 24 tot 36 uur bij kamertemperatuur laten acclimatiseren.

Voorbereiding: Osmo Hardwax-Olie 2K Pure is nog niet klaar voor gebruik. Vlak voor gebruik de verharder toevoegen. Zorg ervoor 
dat alle verharder uit de verpakking verwijderd wordt en dat de componenten goed door elkaar gemengd worden. Niet verdunnen.  
Let op: De verwerkingstijd bedraagt ongeveer 4 uur. 
De verwerkingstijd is de periode waarin de Hardwax-Olie 2K Pure na het toevoegen van de verharder gebruikt kan worden.
Voor gebruik met een roerstaaf goed doorroeren. 
Het houtoppervlak moet schoon geslepen zijn, droog en vorstvrij (max. 20 % houtvochtigheid). 
Oude verf- en laklagen moeten helemaal verwijderd worden. Kleine scheurtjes, grote voegen of gaten in het hout opvullen (Osmo 
houtpasta). Houtoppervlak zorgvuldig schuren, eerst met grof schuurpapier, naslijpen voor vloeren met P 120 - 150. Voor het oliën 
het oppervlak zorgvuldig vegen en zuigen om het slijpstof te verwijderen.  

Verwerking: 
Verdeel de Verdeel de Hardwax-Olie 2K Pure met een spatel met dubbel blad of, heel comfortabel, staande met de Osmo Profi 
spatel. 
Hierna ongeveer 30 tot 60 minuten wachten tot de Hardwax-Olie 2K Pure opgenomen is door het hout. 
Met een schrobmachine met een groen pad de Hardwax-Olie 2K Pure in het oppervlak inwrijven. 
Direct hierna stap 1 tot en met 3 herhalen (nat op nat werken).
Vervolgens met een schrobmachine met een wit pad het oppervlak egaliseren. 
Het oppervlak laten drogen.  
Tip: Als de schrobmachine door te veel materiaal strepen achterlaat, adviseren wij om het pad om te draaien of te vervangen. 
Het boenresultaat is o.a. afhankelijk van de kwaliteit van het hout. Het is dan ook raadzaam om altijd eerst een test uit te voeren. 

Reinigen van het gereedschap: Met Osmo penseelreiniger (zonder aroma’s).

Droogtijd: Bij een kamertemperatuur van 20 °C kan het oppervlak na ca. 4 belopen worden. Na 24 uur is het oppervlak helemaal 
gehard en belastbaar. 

Tip: Hardwax-Olie 2K Pure mag uitsluitend met de hiervoor bedoelde verharder gebruikt worden. Resten van een het aange-
maakte product kunnen niet bewaard worden en ook niet opnieuw gebruikt worden. 
Met Osmo Hardwax-Olie 2K Pure behandelde houtoppervlakken zijn gemakkelijk te onderhouden. Grof vuil met een bezem 
of een stofzuiger verwijderen. Voor vochtig reinigen wat Osmo Wish-Fix bij het water doen en het oppervlak met een vochtige 
(geen natte!) mop schoonmaken. Voor het nabehandelen en intensief reinigen Osmo onderhoudswas en reinigingsmiddel ge-
bruiken. Voor een betere glans kunt u na grondig drogen van het gereinigde oppervlak Osmo verzorgings- en reinigingmiddel  
dun opbrengen en na drogen polijsten. 

Veiligheidsaanwijzingen: 
Hardwax-Olie (component A): 
Buiten bereik van kinderen houden. Contact met de ogen en de huid vermijden. Bij contact met de ogen meteen met water goed 
uitspoelen en contact opnemen met een arts. Bevat 2-butanonoxime en kobaltcarboxylaat. Kan allergische reacties veroorzaken. 
Alleen in goed geventileerde ruimtes gebruiken. Bij inslikken direct contact opnemen met een arts of de informatie op het etiket 
raadplegen. Let op: In het vloeibare product gedrenkte doeken na gebruik meteen uitwassen of in een luchtdicht afgesloten metalen  
houder opbergen (zelfontbrandingsgevaar). 

Verharder voor Osmo Hardwax-Olie (component B): 
Xi irriterend; Bevat: Hexamethyleen-1,6-diisocyanaat homopolymeer. Kan overgevoeligheid veroorzaken bij contact met de huid. 
Buiten bereik van kinderen houden. Contact met de huid vermijden. Draag hiervoor geschikte handschoenen. Bij inslikken direct 
contact opnemen met een arts of de informatie op het etiket raadplegen. Alleen in goed geventileerde ruimtes gebruiken. Bevat 
isocyanaat. Houd u aan de aanwijzingen van de fabrikant. 
Houd u bij het gebruiken van dit product aan de technische regelgeving voor gevaarlijke stoffen TRGS 430 „Isocyanaat – Beoor-
deling van het gevaar en preventieve maatregelen”. 
Tijdens het werken met het product kunnen isocyanaten vooral via de luchtwegen, maar ook via de huid in het lichaam komen. 
Inademen van dampen of sproeinevel kan overgevoeligheid veroorzaken. Wanneer u producten met isocyanaten gebruikt, is 
het heel belangrijk alle mogelijke maatregelen te treffen voor het gebruik van stoffen met oplosmiddelen. Vermijd inademen van 
dampen of sproeinevel. Mensen met allergieën of astma evenals mensen met een verhoogde kans op ziektes aan de luchtwegen 
kunnen beter niet werken met producten met isocyanaten. 
De gedroogde laag voldoet volgens DIN 4102 aan klasse B2 (normaal ontvlambaar). 
Veiligheidsblad voor professionele gebruikers is op aanvraag verkrijgbaar. 

De bovenstaande informatie werd verstrekt naar eer en geweten, echter zonder enige garantie. (Stand: 04/2010) 

Описание продукта: Двухкомпонентное Osmo-масло с твердым воском Hartwachs-Öl 2K Pure – высококачественный, не содержащий 
растворителей и воды продукт для профессиональных паркетчиков. Подходит для всех типов деревянных полов: массивной доски, паркетной 
доски, паркета и т.п. – в соответствии с DIN 18356. Изготовлено на основе натуральных растительных масел и восков. Оставляет поры древесины 
открытыми. Устойчиво к воздействию пятен от воды, вина, пива, колы, кофе, чая, соков, молока в соответствии с DIN EN 12720 (ранее 68861-
1С).

Преимущества:
Высыхает даже на экзотических тропических породах древесины 
Подходит для обработки темных пород (например, мореного дуба) 
Благодаря быстрому высыханию может использоваться для покрытия полов в ресторанах, кафе и т.д. 
Особенно хорошо подходит для быстрого обновления поверхностей, ранее покрытых маслом с твердым воском, если фактор времени играет 
при этом решающую роль. 
Область применения: шлифованный паркет и полы из массива (массивная доска, паркетная доска и т.п.)  
Цвет: 6125 – бесцветное, шелково-матовое 
Размеры емкостей: 0,9 л + 0,1 л 
Расход: 1  литр ≈ на 30 - 40 м² 
Состав: 
Масло с твердым воском (Компонент А): на основе натуральных растительных масел (подсолнечное, соевое, осотовое) и восков 
(карнаубовый и канделилловый), парафин, сиккативы (осушители) и водоотталкивающие присадки. 
Отвердитель для масла с твердым воском (Компонент В): алифатический полиизоцианат, не содержит растворителей. 
Данный продукт соответствует положению ЕС (2004/42/EC) — Предельный уровень VOC (летучих органических веществ): макс. 500 гр/л (Kat. A/j 
(2010)). Данный продукт содержит не более 50 г/л VOC.
Более подробную информацию по составу Вы можете получить по запросу.
Физические свойства: 
Компонент 1 (Масло с твердым воском): 
удельная масса (плотность): ок. 0,95 – 1,00 г/см3 
цвет: темно-коричневый 
запах: мягкий 
точка воспламенения: > 100 °C
Компонент 2 (Отвердитель для масла с твердым воском): 
удельная масса (плотность): ок. 1,10 – 1,15 г/см3 

цвет: желтоватый 
запах:слабый, специфический 
точка воспламенения: > 150 °C
Срок хранения: 2 года и более при хранении в плотно закрытой банке в сухом помещении. Если масло загустело из-за хранения при низкой 
температуре, то перед использованием необходимо выдержать состав при комнатной температуре в течение 24 - 36 часов. Морозоустойчиво.
Подготовительные работы: 2-компонентное масло с твердым воском Hartwachs Öl 2K Pure не является готовым к применению 
продуктом. Непосредственно перед использованием необходимо добавить отвердитель.  По возможности обеспечьте максимальный выход 
отвердителя и тщательное перемешивание обоих компонентов. Не разбавлять. Внимание: период жизнеспособности материала составляет ок. 4 
часов. Перед использованием тщательно перемешать мешалкой. 
Период жизнеспособности представляет собой время, в течение которого после добавления отвердителя масло с твердым воском Hart-
wachs-Öl 2K Pure может использоваться в соответствии с назначением.
Поверхность древесины должна быть хорошо отшлифованной, сухой и немерзлой (макс. влажность не более 20 %). Удалите все предыдущие 
старые слои краски и лака. Небольшие трещины, швы или отверстия выровняйте Osmo-шпатлевкой для древесины Holzpaste.
Тщательно отшлифуйте поверхность древесины. Начинайте шлифовку шлифовальной бумагой с крупным зерном. Для финишной шлифовки пола 
рекомендуется шлифовальная бумага зернистостью P 120 -150. Перед нанесением масла тщательно удалите шлифовальную пыль веником, 
затем пылесосом. 
Применение: 
Нанести масло Hartwachs-Öl 2K Pure тонким слоем при помощи двустороннего шпателя или специального Osmo-шпателя Profi Spachtel 
(профессиональный инструмент для работы стоя).
Оставить воздействовать на 30-60 минут, чтобы масло впиталось в древесину. 
Затем втереть масло в поверхность при помощи однодисковой машины с зеленым падом по принципу. Аналогичным образом сразу же нанести 
2-й слой (шаги 1-3) «мокрым по мокрому». 
В заключении выровнять  поверхность при помощи однодисковой машины с белым падом. 
Оставить поверхность хорошо просохнуть. 
Указание: если во время нанесения масла из-за излишков материала полировальная машина оставляет полосы, переверните пад или замените 
его на новый. 
Результат нанесения зависит среди прочего от свойств древесины, поэтому рекомендуется сделать пробное окрашивание образца.
Очистка рабочего инструмента: при помощи Osmo-средства для очистки кистей Pinselreiniger (не содержит ароматических углеводородов).
Время высыхания: ≈ через 4 часа при t +20°C по поверхности можно ходить. Полное отверждение поверхности и готовность к нагрузкам 
наступает через 24 часа.  
ВНИМАНИЕ! 2-компонентное масло с твердым воском Hartwachs-Öl 2K Pure может использоваться исключительно с преду- 
смотренным для него отвердителем. Остатки готового продукта нельзя хранить для последующего применения. 
Поверхности, покрытые маслом с твердым воском Hartwachs-Öl 2K Pure, просты в уходе. 
Для удаления крупных частиц мусора достаточно подметать полы веником или пылесосить. 
Допускается влажная (не сырая!) уборка с добавлением в воду специального Osmo-концентрата для очистки и ухода за полами Wisch-Fix. Для 
интенсивной очистки и освежения поверхности применяйте Osmo-средство Wachspflege- und Reinigungsmittel. 
Чтобы усилить степень блеска, нанесите на тщательно просушенную  поверхность тонкий слой Wachspflege- und Reinigungsmittel и после 
высыхания отполируйте.
Рекомендации по безопасности: 
Компонент А (Масло с твердым воском): 
Хранить в недоступном для детей месте. Не допускать попадания в глаза и на кожу. При попадании в глаза немедленно промыть чистой водой и 
проконсультироваться с врачом. При проглатывании немедленно вызвать врача и показать упаковку или этикетку. Использовать только в хорошо 
проветриваемых помещениях. Содержит 2-бутаноноксим, кобальткарбоксилат. Может вызвать аллергические реакции. Внимание! Пады, ветошь, 
салфетки после использования необходимо тщательно промыть или хранить в герметично закрытой металлической таре (из-за опасности 
воспламенения). 
Компонент В (Отвердитель для масла с твердым воском):
Раздражающее действие Xi, возможно повышение чувствительности при контакте с кожей. Беречь от детей. Не допускать контакта с кожей. 
Использовать защитные перчатки. При проглатывании немедленно вызвать врача и показать упаковку или этикетку. Использовать только в хорошо 
проветриваемых помещениях. Содержит изоцианаты. Соблюдать указания изготовителя. При обращении с материалом соблюдать технические 
правила для опасных материалов TRGS 430 «Изоцианаты – оценка степени риска и меры защиты». Изоцианаты могут попадать внутрь организма 
на рабочем месте преимущественно через дыхательные пути, а также через кожу. При вдыхании паров или тумана существует опасность 
повышения чувствительности. При обращении с красящими веществами, содержащими изоцианаты, следует строго соблюдать все меры по 
работе с веществами, содержащими растворители. В частности, не допускается вдыхание тумана или паров. Не допускается привлечение к 
работам с материалами, содержащими изоцианаты, аллергиков, астматиков, а также лиц, которые склонны к заболеваниям дыхательных путей.
Высохшее покрытие соответствует требованиям стандарта DIN 4102 (огнестойкость строительных материалов и конструкций), класс В2 
(нормальная воспламеняемость).
Паспорт безопасности можно получить по запросу.
Приведенные выше сведения предоставляются в соответствии с имеющимися данными, но без каких-либо гарантий. (Состояние: 04/2010). 
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